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Численность обучающихся по реализуемым образовательным программам на 02.09.2024г.

Количество обучающихся по Образовательной программе дошкольного образования МБДОУ (дети посещающие группы общеразвивающей направленности) – 81 воспитанник, из них:

-в возрасте от 1 года до 2 лет –2 воспитанника;

[bookmark: _GoBack]- от 2 до 8 лет –79 воспитанников;

Количество обучающихся по Адаптированным образовательным программам дошкольного образования для детей с ОВЗ (дети посещающие группы компенсирующей направленности) – 21 воспитанника.
Численность иностранных обучающихся по основным и дополнительным образовательным программам: 0 человек.
Численность обучающихся за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета (в том числе с выделением численности обучающихся , являющихся иностранными гражданами): не имеется. 
Численность обучающихся за счет бюджетных ассигнований бюджетов субъектов Российской Федерации (в том числе с выделением численности обучающихся, являющихся иностранными гражданами): не имеется. 
Численность обучающихся за счет бюджетных ассигнований местных бюджетов (в том числе  с выделением численности обучающихся, являющихся иностранными гражданами): не имеется. 
Численность обучающихся по договорам об образовании, заключаемых при приёме на обучение за счет средств физических и  (или) юридических лиц (в том числе с выделением численности обучающихся, являющихся иностранными гражданами): не имеется.
